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O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 17ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as causas e conseqüências e os responsáveis pela morte de

crianças indígenas por subnutrição de 2005 a 2007.

Informo aos Srs. Parlamentares que foram distribuídas cópias das atas da

14ª, 15ª e 16ª reuniões, realizadas nos dias 15, 17 e 19 de abril. Por isso, pergunto

se há necessidade de leitura.

O SR. DEPUTADO VICENTINHO ALVES - Sr. Presidente, solicito a dispensa

da leitura das atas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - Dispensada a leitura,

coloco as atas em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-las, coloco as atas em votação.

Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovadas as atas.

Ordem do Dia: assuntos internos.

Requerimento sobre a mesa.

Conforme deliberado em 8 de abril, por unanimidade, foi encerrado o

recebimento e deliberação de requerimentos.

O Relator, Deputado Vicentinho Alves, solicita...

O SR. DEPUTADO VICENTINHO ALVES - A sua presença lá e a da

Deputada...

O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - E apresenta um

requerimento extrapauta, que passo a ler:

“Requer que seja realizada diligência ao Estado de

Tocantins, visando investigar e conhecer com

profundidade as condições de segurança alimentar das

crianças indígenas do Tocantins.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com fulcro no artigo

58 da Constituição Federal e no Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, que se digne a determinar a

realização de diligência ao Estado do Tocantins, visando
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investigar e conhecer com profundidade as condições de

segurança alimentar das crianças indígenas do Tocantins,

a fim de se verificar in loco a situação nas aldeias, órgãos

de assistência à população indígena e demais questões

locais pertinentes, tais como a oitiva de autoridades e

pessoas relacionadas à questão objeto desta Comissão

Parlamentar de Inquérito.

Justificativa.

O presente requerimento se justifica no sentido de

termos recebido várias reclamações de casos de

subnutrição de crianças indígenas por falta de

suplementação alimentar.

Por esta razão, o presente requerimento solicita

uma diligência para o Estado do Tocantins às aldeias de

Apinajé e outras, para verificarmos in loco por seus

membros, por meio de oitiva de testemunhas, de

autoridades convocadas, entrevista com pessoas

envolvidas na assistência ao índio, bem como toda e

qualquer atividade que os membros julguem necessárias

para o melhor aproveitamento desta diligência.

Pelo exposto, solicitamos a esta Comissão o

empenho em realizar as diligências necessárias no

Estado do Tocantins, com a oitiva de autoridades e

lideranças indígenas, cuja relação prioritária encaminho

em anexo.

- Dr. João dos Reis Ribeiro Barros - Coordenador

da FUNASA;

- Dr. Celestino Delmundes Bezerra - Chefe do

Departamento de Saúde Indígena (FUNASA);

- Dr. Antônio Marcos Leal Senna Carajá -

Presidente do Distrito de Tocantins/TO;
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- Líder indígena José Ribeiro Apinajé — Aldeia

Botica, Tocantinópolis/ TO;

- Líder indígena Lázaro Calixto Xerente —

Tocantins, Aldeia Paraíso, Tocantínea/TO;

-  Cleso Fernandes Moraes — Coordenador da

FUNAI/Araguaína;

- Vereador Darci Maurreri Javaé — Câmara

Municipal, Formoso do Araguaia;

- Vereador José Hani Karajás — Lagoa da

Confusão”.

Esse requerimento é do Deputado Vicentinho Alves e tem um requerimento

de inclusão extrapauta, com o apoiamento de 9 Sras. e Sras. Parlamentares.

Em discussão o requerimento. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação. (Pausa.)

Está aprovado o requerimento.

Algum dos Srs. e Sras. Parlamentares gostaria de fazer uso da palavra?

(Pausa.)

A SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ - (Fora do microfone.) Quando

vai ser a ida ao Tocantins?

O SR. DEPUTADO VICENTINHO ALVES -  (Fora do microfone.) O Manoel

Alvim vai oficializar direitinho?

O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - O Assessor Manoel Alvim

vai contactar os interessados. Vai contactar todos.

O SR. DEPUTADO VICENTINHO ALVES - Ele vai contatar também a Força

Aérea, não é, para o avião? A idéia é que saiamos daqui quarta-feira próxima, 30, e

as senhoras e os senhores voltarão na quinta.

O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - Quinta pela manhã.

O SR. DEPUTADO VICENTINHO ALVES - Eu já fico por lá.

O SR. PRESIDENTE (Deputado João Magalhães) - Nada mais havendo a

tratar, encerro os trabalhos, antes convocando reunião que será pautada pelo Sr.

Presidente a posteriori.

Está encerrada a reunião.


